

ICAS 英格尔认证： 引领企业绿色转型 打造国际高质量发展新标杆

郭艺珺

今年全国两会期间，上海英格尔认证有限公司（以下简称“ICAS 英格尔认证”）联合创始人兼总经理王珍就认证服务领域创新发展模式进行了全面分享。王珍表示，面对复杂多变的市场环境，ICAS 英格尔认证以“标准引领、技术支撑、认可保障”为核心模式，确保认证过程科学、结果精准，并不断强化公信力，为企业绿色转型提供有力支撑。

王珍介绍，紧扣全国两会精神，ICAS 英格尔认证以涵盖多个领域的行业协会标准为基础，积极对接国际标准化组织，制定符

合国内外需求的团体标准。同时，还致力于助力企业明确发展方向、打破贸易壁垒，并推动绿色标准落地，加速经济社会绿色转型。

在技术方面，ICAS 英格尔认证利用前沿认证技术和数字化手段，契合国家提升创新体系整体效能的要求，为新质生产力的发展提供了坚实支撑。同时，凭借国际认可和认证结果互认机制，ICAS 英格尔认证致力于推动绿色贸易发展，三位一体构建闭环质量管理体系，为企业赢得权威认证、抢占先机提供保障，并为实现国家战略目标贡献力量。

破题：认证赋能 打造绿色转型新引擎

在广东佛山容声冷柜公司生产基地，屋顶光伏阵列高效运转，将太阳能转化为绿色动力，同时以余热回收系统显著提升能源利用效率。

2024 年，ICAS 英格尔认证通过全程陪伴式服务模式，深度介入企业绿色转型全流程，从“最初一公里”的目标确立到“最后一公里”的结果验证，提供包括“零碳工厂建设五步法”在内的整体解决方案。在技术支持与风险管理的协同作用下，该公司仅用半年时间便实现了从碳排查到碳中和的系统性转型。容声冷柜凭借扎实的环保基础与先进的节能技术，获得绿色工厂及四星级 I 型零碳工厂认证，标志着企业绿色转型与可持续发展实现正向循环，迈出了实现“净零排放”目标的关键一步。

容声冷柜的成功转型不仅产生了“认证增值效应”，更引发了链式反应，成为家电行业绿色转型、可复制的标杆案例。业内专家指出，“零碳工厂”的建设不仅推动行业整体环保升级，还带动整个供应链绿色发展，促使上下游企业共同迈向可持续未来，推动经济与生态协调发展。

王珍指出，多年来，ICAS 英格尔认证始终深耕可持续发展领域，提前布局绿色认证业务，积极推动多行业提质增效。2023 年 8 月，由 ICAS 英格尔认证主导的团体标准《产品碳足迹 光伏组件》正式发布并生效，与国际标准接轨，满足欧美等国家

要求。通过第三方认证机构，企业能够“摸清碳家底”，科学制定减排策略。同时，ICAS 英格尔认证还牵头起草并发布了《环境、社会与治理（ESG）管理体系要求》，为企业提供标准化、系统化的 ESG 管理指导。

据悉，成立于 2000 年的 ICAS 英格尔认证，拥有中国 CNAS、英国 UKAS、美国 ANAB 等多重国际认可资质，专注为全球企业提供风险管理及可持续发展整体解决方案。作为国内较早成立的第三方认证机构之一，ICAS 英格尔认证在节能环保及绿色“双碳”领域的先行实践，显著提升了中国制造业在国际市场的竞争力。

在王珍看来，认证行业在绿色可持续发展中发挥着引导、监督和激励作用。她回忆道，改革开放初期，中国制造业管理体系不完善、产品标准缺失，企业认证主要为满足生存需求。随着时间推移，认证内涵不断深化，助力企业实现从作坊式生产向全产业链覆盖的转变，从而大幅提升了中国制造业的国际竞争力。当前，借助第三方认证的审查与反馈，企业能够持续发现并改进自身不足，全面提升产品质量与市场竞争力。王珍强调，随着社会对环境和社会责任关注度不断提升，企业管理理念正逐步升级，不仅聚焦生产与质量控制，更需兼顾环境影响、员工健康、供应链合规及反贿赂等多方面要求，而 ICAS 英格尔认证的陪伴式服务正好能够全方位助力企业实现绿色转型与长远发展。

突围：ESG 认证重塑全球话语权 助力企业“绿色出海”

今年政府工作报告明确指出，扩大高水平对外开放，积极稳外贸稳外资。在全球绿色贸易壁垒加速形成的背景下，ESG（环境、社会和公司治理）合规成为企业深度参与国际市场竞争的关键因素。低碳和可持续发展正在重塑全球供应链规则，如何将 ESG 要求转化为企业长期竞争优势，成为中国企业国际化进程中的核心挑战。

在国际供应链中，EcoVadis 评分已成为采购决策的重要依据，对订单获取及市场份额产生直接影响。ICAS 英格尔认证凭借雄厚的技术实力与专业认证能力，助力某动力电池龙头企业采用“三维破壁法”，在短短半年内将 EcoVadis 评分从 42 分跃升至 68 分，其中商业道德维度得分提升达到 300%。依据官方数据，该企业成功跻身全球同行业前 15 名（来源：EcoVadis 官

方报告），此举不仅突破了“65 分生死线”，还顺利获得欧盟电池新规准入资格，同时在北美市场提升了 20% 的议价能力，为企业“绿色出海”创造了更大增长空间。

王珍指出，作为国际 ESG 认证与合规管理的重要推动者，ICAS 英格尔认证正致力于构建全球绿色信任体系。一方面，利用区块链技术实现数据存证，提升供应链透明度，促进跨国企业绿色信任互认；另一方面，通过完善的合规管理体系，为企业提供全方位风险管控支持，助力中国标准成为全球绿色评估体系的重要参考。目前，ICAS 英格尔认证正致力于积极推动企业由“被动合规”向“规则定义”转变，为国际化发展奠定坚实基础。

为应对碳足迹核算、供应链碳管理和 ESG 管理中的挑战，ICAS 英格尔认证推出了基于实时预警的企业碳管理平台及 ESG 智能诊断系统，帮助企业精准计算碳排放、优化绿色供应链管理，并满足全球 ESG 合规要求，为中国企业在国际市场的绿色竞争力提供强有力的支撑。2024 年，ICAS 英格尔认证在国际认证领域实现重大突破，正式获得美国国家认可委员会（ANAB）环境信息领域授权，跻身全球顶级认证机构行列；同时，英国皇家认可委员会（UKAS）认证进一步增强了其国际市场权威性，为中国企业拓展全球市场提供高水准背书。

经过 25 年的深耕实践，ICAS 英格尔认证始终致力于助力中国企业立足全球市场，并构建了以国际化、合作集成化、认证公信力和可持续发展为核心的战略矩阵。越来越多的企业认识到，除了技术创新与



王珍

本土化策略之外，建立符合国际市场需求的合规管理体系已成为应对复杂多变国际法规环境的重要条件。强化 ESG 管理、开展碳足迹分析、实现碳中和目标，不仅是企业“绿色出海”的必备条件，更是挖掘新增长点的重要路径。ICAS 英格尔认证凭借一站式解决方案，从技术创新到绿色转型指导，全力助推企业在国际市场稳步前行，深度融合全球绿色贸易体系，实现安全、绿色和高质量的发展。

值得关注的是，ICAS 英格尔认证的碳中和技术项目已成功入选联合国工业发展组织第三项碳中和技术方案征集，打造农食系统碳足迹管理“智囊”，进一步彰显其在全球可持续发展领域的专业影响力。

向新：多平台协同 开启中国企业“绿色革命”新篇章

在全球“双碳”目标和 ESG 趋势不断加速演进的背景下，ICAS 英格尔认证持续拓展绿色认证生态，依托多平台协同发展，助力更多企业实现低碳转型与可持续发展。

2024 年，ICAS 英格尔认证正式加入苏州 ESG 服务公共平台，依托标准化、智能化的绿色认证与碳管理服务，助推苏州乃至全国 ESG 产业的发展。据悉，作为该平台的重要推动者，ICAS 英格尔认证将整合各方资源，引进国际领先的 ESG 企业和研究机构，提供一站式 ESG 管理、碳足迹核算与绿色供应链优化服务，帮助企业高效应对国际贸易规则调整，实现绿色竞争力升级。

此外，作为“CDI 绿色双碳百园计划”的成员，ICAS 英格尔认证积极参与全国各地开发区的绿色低碳转型工作。该计划由联合国工业发展组织上海投资促进中心与商务部投资促进事务局联合发起，旨在打造 100 个绿色低碳示范园区。依托专业技术服务，ICAS 英格尔认证为园区及企业提供从零碳园区规划设计、建设实施到智能

化运维的全流程支持，加速低碳产业集群发展，推动中国制造迈向全球绿色标杆。

在国际标准对接上，ICAS 英格尔认证已正式加入全球报告倡议组织（GRI），参与国际 ESG 标准的制定与推广，为企业提供国际化的可持续发展报告指引。同时，作为 EDP China（环境产品声明中国平台）的成员，ICAS 英格尔认证助力企业通过环境产品声明（EPD）认证，量化产品全生命周期环境影响，可助力企业获得国际市场绿色准入资格，进一步降低碳足迹并提升市场竞争力。

王珍表示，通过这些平台化布局，ICAS 英格尔认证将自身在绿色低碳认证、碳管理技术和 ESG 合规服务方面的经验推广至更广领域，形成可持续发展的“示范效应”。未来，ICAS 英格尔认证将继续深耕低碳标准与 ESG 合规体系，推动企业从“被动合规”转向“主动绿色创新”，以标准化、数智化的认证体系赋能中国企业在全球绿色贸易竞争中占据先机，实现高质量、绿色和可持续发展。

